cboD

e®0® 0® gvcms S8e®s @R,
L osoen 88 eoenas § e 9gmn o0,
L soen 88 eeetnas g A gedens 8889,
L 880 gmiemen e@im oS¢ 8ep A BIC edrens’ avn oed®d

DD EER.

(5.1 EDOO -
1 egd&ed & cosd cban 88t @mmnd m»® ®HE.

5 wEeB®. 0@8, 5 wics ¢ 2 bama ¢ @d.

100, e 10 g cbam gommens’ By 80,

100 =10? (100 =10 x 10 P(8x3)

Bego 1

16 €30@100), 308 OB 30210 § ICOC RBHWS e B o gommens’
BB

16 =2 X2 X2 X2
16 = 2*

N2\ 2N NS \S)
—
»—kl\)-booo\

1 eg&ed & geom o clam 88ac ¢1)® dbdms »d R0 swm weHs’
g ideen gwnIsed e@BedsI.

%g&Sﬁi’@% epz":o)soescs)

1. oo @eHs’ dDred Bedmsd godsis.

(i) 5% =...... X e (i) 36=6""
(i) 5° = ...... X e X e @iv) ... =64
v)9 =81 (vi) 10 7" =100
(vi) 23 = ..... (viii) 216 =6 """
(ix) 12""' =144 (x) 2°=....

._



2. 81 @ €302100,
(i) ¢ 3 § cbam gdewnss ¢
(i) ©oces 9 § cBam gmrdewrss ¢

Bwo ¢o0s3s.

3. s @S’ JDred anns @eIEED.

(i) 52 (ii) 32 (iii) 43 (iv) 5° ) 10°

4. s BCHSS S ©ce OO o1 § DCEOE QEHDIE eCe BBs3.
(i) 16 (ii) 28 (iii) 36 (iv) 64 v) 200

(5.2 REOE QN FOE DO J

2’ X388 a0n 0e303g.
22=2x2x2¢
P=3x3¢c DS

22 x3=2x2x2x3x3

=172
Beggo 1 Beegs 2
5 x2°8 o 0653, 3P x2’8 evn ee0esID.
5X5X2X2xX2 3X3X3X2X2
= 200 = 108

Beeym 3
2’ x3¥ x5 8 a0s ©e0353D.

2X2X2X3x%Xx3X5
= 360

5.1 &sIe3cs

1. s ©3¢Hs TDed gOE @tBIm.

(i) 5% x 3? (i) 4% x 52
(iii) 10% x 33 (iv) 9 x 3?x 22
(v) 10?x 32x 42 (vi) 122 x 5% x 32
(vii) 10%x 11%x 22 (viii) 2°x 5% x 33
(ix) 112x 12?x 3 (x) I’x 22x 3

_;



5.3 o1e6 H86 moeio § chom 68D SmIe® , //
axa=a’

axaxa=a

bxbxbxb=>b'eces ¢ oo B¢ DB «.

e®Ded ics 8w e 00. YeEt®,
axaxb=a*xb=a
mxXmxn Xnxn=m?xn*=mn’

Begm 1 Beggs 2
axbxb=ab’ axaxbxb

a x b
&0H®

D83 30036 9B g Qen BB O® BB oePHEB BICB § ¢ QD DE
D90 ®en Bame § ¢ ACES CeR.

5.2 w083

1. s ©eHs’ O Bam godmens’ Bwsis.

()mxmxm (i) y Xy
({i)pxpxp (iv) txtxt
(VynXnxn (V)IXTEXpXPp
(viym xm xp xp (viii) k x kxtxt
((X)pxXpXxXqxq (x) XXX XyXy
(5.4 REDE ©FHD, B8:E scde QD s G5O , /

a’h’ yoeme BEPE. 0®8, a’ vy a X a x a ed.

b> ez b x b ed.
LabP=axaxaxb xboeces B83c o .
DEEB®, MN* =m XmMXnXn Xn xXnoecs E8s v .
Begm 1
s O O 880 BedE Q& e Bwo ¢BOIm.
(1) a’b? (1) p°q* (111) m*»”*
()a*h*=axaxbxb (1) p°g* = pxpxpxqgxq

() m»>=mxmxyxy

(18) qp EEEEEEET



5.3 g®uIeeE

1. oo wens’ J 88w sedE Qhn e CGusis.

ORSS (i) m*n’ (ii)) p°q*
(iv)PPm? v) £Pm? i) Pm?
(vii) m*f (viii) a®y? (ix) £p? x) p*q?

(5.5 ®Ieéa B5C 063 chad 580 gMEROE 8en ed®

o o8 umemde O 98 8¢ ©eed @ovs’ edrn BCedsl, ©®
GIRDOE OB OB ©F) CeR. 008 oddmed & awm B BTHI PIGC®
womed D BAC LS.

B 1 Begm 2
a =220 a8 303 etesm. m =30 m* 8 303 etesm.
a=axaxa m = mxm
=2 X2 X2 =3 X3
=8 =9
Beeam 3
X =2,y=358, X’ )’8 803 030653.
XY = XXXXYXYXY
=2 X2xX3x%x3x3
= 108
5.4 &0

Lx=2,y=3,m=5,n=1,z=9 »® suvo wcnsd red avws ©30353.
(i) x* (i) »?
(iii) m? (iv) n'%

(v)z*

2.a=3,b=2,c=1,d=4 »® s wcns’ Shed 20n ©3E535.

() a*b’ (il) a’c
(iii) H*c? (iv) b3c?
(v) a*d? (vi) a*b?
(vii) B*d? (viii) Ad?
(ix) a’d? (x) b’a®



